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22.12 Lohnsteuer 1971*)

22.12.1 Lohnsteuerpflichtige, Bruttolohn und Lohnsteuer**)

von ..
Bruttolohn 

. bis unter .. . DM

Lohnsteuerpflichtige insgesamt Darunter Steuerbelastete

Steuerpflichtige1) Bruttolohn Lohnsteuer Steuerpflichtige1) Bruttolohn Lohnsteuer

1 000 Mill. DM 1 000 Mill. DM

unter 2 400 . 1 863,8 2 082,9 11,1 113,2 151,8 11,1
2 400 — 4 800 1 248,9 4 286,6 64,9 411,3 1 617,4 64,9
4 800 — 7 200 1 096,4 6 626,2 298,0 755,8 4 616,3 298,0
7 200 — 9 600 1 289,5 10 890,0 758,0 1 151,1 9 741,1 758,0
9 600 — 12 000 . 1 601,5 17 380,7 1 472,2 1 492,7 16 203,7 1 472,2

12 000 — 16 000 3 372,5 47 390,1 4 492,8 3 230,3 45 432,2 4 492,8
16 000 — 20 000 3 409,7 61 133,1 6 267,6 3 369,2 60 429,6 6 267,6
20 000 — 25 000 2 879,8 64186,9 7 210,9 2 874,1 64 065,6 7 210,9
25 000 — 36 000 2 891,3 84 803,2 11 498,0 2 890,3 84 774,1 11 498,0
36 000 — 50 000 703,3 28 743,1 4 722,0 703,0 28 731,4 4 722,0
50 000 — 75 000 159,1 9 221,0 1 826,2 159,0 9 217,1 1 826,2
75 000 —100 000 21,7 1 834,9 462,9 21,7 1 834,1 462,9

100 000 und mehr 13,5 2106,8 698,7 13,5 2105,8 698,7

Insgesamt . . . 20 551,0 340 685,5 39 783,5 17 185,4 328 920,2 39 783,5

22.12.2 Bruttolohn und Lohnsteuer der Lohnsteuerpflichtigen mit Lohnsteuer-Jahresausgleich**)

Bruttolohn
von ... bis unter . . . DM

Steuerpflichtige2) Bruttolohn Lohnsteuer
Steuerfreie Abzugsbeträge

Lohnsteuer-
Jahresausgleichinsgesamt darunter

Sonderausgaben

1 000 Mill. DM

unter 2 400 ............................................................... 549,8 671,3 0,0 37,8 3.2 69,8
2 400 — 4 800 ............................................................... 523,4 1 875,2 20,7 95,4 13,9 156,0
4 800 — 7 200 ............................................................... 564,8 3 425,4 179,5 250,1 73,2 159,9
7 200 — 9 600 ............................................................... 844,3 7151,8 535,4 693,6 336,8 232,1
9 600 — 12 000 ............................................................... 1 182,6 12 858,5 1 108,5 1 479,9 790,1 377,0

12 000 — 16 000 ............................................................... 2 664,3 37 471,6 3 481,9 5 009,2 2 857,7 1 094,1
16 000 — 20 000 ............................................................... 2 626,2 47 039,2 4 638,9 6 577,4 4 095,4 1 339,2
20 000 — 25 000 ............................................................... 1 983,5 44 008,5 4 677,5 5 805,7 3 754,5 1 132,0
25 000 — 36 000 ............................................................... 1 062,8 29 973,3 3 625,5 3 820,9 2 453,2 679,4
36 000 — 50 000 ............................................................... 50,2 1 981,6 298,6 237,6 138,0 27,8
50 000 — 75 000 ............................................................... 2,4 134,1 25,9 16,0 8,4 1,4
75 000 —100 000 ............................................................... 0,1 11,6 2,9 1,0 0,5 0,0

100 000 und mehr ............................................................... 0,1 52,1 5,7 0.4 0.2 0,0

Insgesamt . . . 12 054,7 186 654,2 18 601,2 24 025,2 14 525,0 5 268,7

22.12.3 Vermögenswirksame Leistungen und Arbeitnehmersparzulage nach dem 3. VermBG

Bruttolohn
von ... bis unter . . . DM

Lohnsteuerpflichtige mit vermögenswirksamen 
Leistungen insgesamt Darunter Steuerbelastete

Fälle3)
Vermögens­
wirksame
Leistungen

Arbeitnehmer­
sparzulage Fälle3)

Vermögens­
wirksame
Leistungen

Arbeitnehmer­
sparzulage

1 000 Mill. DM 1 000 Mill. DM

unter 2 400 ............................................................... 145,3 35,0 10,3 12,3 3,0 0,9
2 400 — 4 800 .............................................. 386,4 126,3 37,5 149,1 49.6 14,7
4 800 _ 7 200 ............................................................... 314,0 117,4 34,7 264,8 99,2 29,3
7 200 — 9 600 ............................................................... 476,1 195,9 58,7 443,0 184,4 54,9
9 600 — 12 000 .................................................. 778,0 337,0 101,4 742,6 324,5 96,8

12 000 — 16 000 ... 2121,8 967,2 296,4 2 055,0 942,3 286,8
16 000 — 20 000 2 655,7 1 287,1 399,6 2 629,2 1 276,4 395,4
20 000 — 25 000 ................................................ 2 614,9 1 318,3 408,9 2 610,6 1 316,4 408,3
25 000 — 36 000 3 340,1 1 726,3 517,7 3 339,1 1 725,8 517,6
36 000 — 50 000 903,0 511,6 150,7 902,8 511,5 150,7
50 000 — 75 000 , . . 174,8 102,4 27,5 174,8 102,4 27.5
,s 000 —100 000 ............................................................... 11,9 6,6 1,5 11,9 6,6 1,5

'°0 000 und mehr ............................................................... 3,1 1.7 0,4 3,1 1,7 0,4

Insgesamt . . . 13 925,2 6 732,7 2 045,4 13 338,2 6 543,7 1 984,7

JErgebnis der Lahnsteuerstatistik 1971. 2) Lohnsteuerpflichtige, deren Lohnsteuer-Jahresausgleich vom Finanzamt durchgeführf
Jthegalten mit beiderseitigem Bruttolohn werden als ein Steuerpflichtiger gezählt, so- worden ist.

, Weit die Lohnsteuerkarten der Ehegatten zusammengeführt worden sind. 3) Ehegatten mit beiderseitigem Bruttolohn werden als zwei Fälle nach dem zusam-
' Veranlagte und nichtveranlagte Lohnsteuerpflichtige. mengerechneten Bruttolohn gezählt, wenn beide Ehegatten vermögenswirksame Lei­

stungen erbrachten.

U


